В рамках Недели правового информирования граждане могут получить консультации по вопросам, относящимся к компетенции органов внутренних дел
В связи с празднованием Дня прав человека и Дня Конституции Российской Федерации в период с 11 по 15 декабря 2017 года в МО МВД России «Джанкойский» будет проведена акция «Неделя правового консультирования граждан».
В рамках данной акции должностными лицами МО МВД России «Джанкойский» с 11-15 декабря 2017 года будет осуществляться консультирование граждан с целью предоставления ответов на вопросы правового характера, относящиеся к компетенции органов внутренних дел.
Также граждане, на которых распространяются положения статьи 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», могут обратиться в МО МВД России «Джанкойский» для оказания им бесплатной юридической помощи.
В указанный период времени консультирование граждан будет проводиться в помещении МО МВД России «Джанкойский» по адресу: ул. Толстого, 5, г. Джанкой, Республика Крым. 
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