Международный день семьи
Ежегодно 15 мая во всем мире отмечается день Семьи. Данный праздник служит напоминанием о том, насколько важную роль играет Семья в жизни каждого из нас. 
Семья – это не просто социальный институт, не просто люди, живущие под одной крышей. Семья – это гораздо больше. Это поддержка в трудную минуту; то самое крепкое плечо, на которое можно опереться; тот лучик солнца, который освещает день в ненастную погоду; те люди, которые всегда рядом, несмотря на расстояние. К сожалению, сегодня, подчиняясь ритму жизни, мы забываем, что такое Семья. Забываем о том, что Семья это не только мама, папа и дети, но и дедушки, бабушки, сестры, братья. Погруженные в свои заботы, мы реже созваниваемся и еще реже встречаемся. А ведь в век глобализации и роботизации жизни, так важно самому оставаться человеком!
Значение Семьи трудно переоценить. В жизни каждого из нас семья играет важную роль. Семья - это наш первый социум, в котором мы развиваемся, делаем свои первые шаги и совершаем первые открытия. И очень важно, чтобы в эти минуты рядом были самые близкие люди, которые поддержат, если оступишься; исправят, если ошибешься; укажут верную дорогу, если свернешь не туда. 
Важно не забывать о семье. Чтить традиции, заботится о всех членах Семьи, проявлять уважение и терпимость, не забывать о старшем поколении, ведь именно они – основа семьи. 
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