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Межрайонная ИФНС России №1 Республике Крым
г. Джанкой, ул. Дзержинского,30
тел. (36564)3-14-24
e- mail для прессы: nalog.ru 
31.05.2016
О легализации наемных работников
       Межрайонная ИФНС России № 1 по РК информирует налогоплательщиков, что трудовые отношения носят возмездный характер (с.15,ст.56 ТК РФ). Поэтому трудовой договор не может быть безвозмездным, он является основным документом в трудовых отношениях между работником и работодателем. Все, с кем заключен трудовой договор, получают заработную плату за исполнение трудовой функции, а работодатель является налоговым агентом по НДФЛ.
     Сокрытие сумм реально выплачиваемой заработной платы, занижение работодателями суммы страховых взносов, перечисляемых в Пенсионный фонд, ведет к нарушению конституционных прав граждан на получение трудовых пенсий в полном объеме, Налогового кодекса и влечет за собой наложение штрафов. «Теневая» заработная плата не обеспечивает социальной защищенности наемных работников.

    Легализация налоговой базы по начислению и удержанию с заработной платы и отражение в бухгалтерских и налоговых документах сумм фактически выплачиваемой заработной платы работникам – это возможность получить в полном объеме помощь по временной нетрудоспособности, отпускные, выходное пособие при увольнении, банковский кредит, налоговый кредит при приобретении квартиры в ипотеку, получении платного образования и платных медицинских услуг, а также достойную пенсию в дальнейшем.
         Межрайонная ИФНС России № 1 по Республике Крым также сообщает, что налоговую и бухгалтерскую отчетность можно предоставлять в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) с применением усиленной квалифицированной подписи через операторов электронного документооборота.
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