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На сайте ФНС России функционирует сервис «Личный кабинет налогоплательщика - юридического лица»

 Межрайонная ИФНС России №1 по Республике Крым информирует, что  на официальном сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru) функционирует интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица».

 Указанный сервис позволяет получать информацию в режиме онлайн  о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, невыясненных платежей; контролировать состояние расчётов с бюджетом; составлять и направлять в налоговые органы заявления на уточнение платежа, заявления о зачёте/возврате переплаты; получать справки о состоянии расчётов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате налогов и других обязательных платежей, акты сверки.
 Дополнительную информацию о действующем налоговом законодательстве и современных электронных сервисах вы можете получить на официальном интернет – портале ФНС России www.nalog.ru.
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