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Информация об итогах работы архивного отдела 
(муниципального архива) администрации 
Джанкойского района за 2017 год
Работа архивного отдела (муниципального архива) администрации проводилась согласно плану развития архивного дела в Джанкойском районе на 2017 год.

В течение 2017 года принято 3 нормативно-правовых акта. 
На аппаратных совещаниях администрации Джанкойского района заслушивались актуальные вопросы по архивному делу.



Решился вопрос о выделении дополнительного помещения для хранения архивных документов, в котором после проведения капитального ремонта и приведения в соответствие с архивными требованиями, будет располагаться архивохранилище № 4 (ул. Крымских партизан, 35). Согласно постановлению администрации Джанкойского района от 23 ноября 2017 года № 470 помещение передано в оперативное управление муниципальному казенному учреждению «Отдел административно-хозяйственного обслуживания администрации Джанкойского района».
Продолжается работа по установлению принадлежности основного помещения, в котором располагается архивный отдел (муниципальный архив) администрации Джанкойского района (ул. Ленина, 3).
В органы государственной власти и органы местного самоуправления было представлено 127 информаций. 




Закончен прием и укомплектование фондов документами украинского периода. Приняты документы от 22 учреждений района в количестве 483 дел. В Государственную архивную службу Республики Крым было подготовлено 37 справок об исключении учреждений украинского периода.




Утвержден и согласован новый список № 1 организаций - источников комплектования архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района Республики Крым, в который вошли 34 фонда. 




Проведена паспортизация архивов организаций Джанкойского района.




В течение года специалистами архива проведены 9 заседаний экспертной комиссии, на которых рассматривались и согласовывались номенклатуры дел, описи документов, акты на уничтожение документов, не подлежащих хранению. 



Был разработан проект технологической схемы по муниципальной услуге «Выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий на основании документов, находящихся на хранении в архивном отделе (муниципальном архиве) администрации Джанкойского района». По данному проекту принято постановление, проведено 5 обучающих семинаров, 3 практических занятия для работников Многофункционального центра            г. Джанкоя и Джанкойского района.  В настоящее время муниципальная услуга осуществляется по принципу «одного окна» через Многофункциональный центр. 
В течение года на семинарах было рассмотрено 7 вопросов по архивному делу. На учебе муниципальных служащих рассмотрен вопрос «О сводной номенклатуре дел администрации Джанкойского района».



Ведется работа с электронной архивной базой данных «Архивный фонд». За год внесено 58 карточек фондов.

Исполнено запросов социально-правового характера - 3581, в том числе в режиме «одного окна» - 255. Фактов обжалования решений и действий архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района не было. 
В читальном зале архивного отдела работали с документами 68 человек, которым в пользование было выдано 515 дел.     
Подготовлены материалы и проведено 10 выставок, посвященных памятным датам.     
В апреле проведена экскурсия для учащихся 9-10 классов МОУ «Заречненская школа» на тему «История архивов» и урок на тему «Освобождение г. Джанкоя и Джанкойского района от немецко-фашистских захватчиков». В октябре для учащихся 9-10 классов МОУ «Изумрудновская школа» проведена экскурсия в архиве на тему «История архивов и архивных документов». Эти мероприятия освещены в Джанкойской горрайонной общественно-политической газете «Заря Присивашья». 


Информация о проводимых мероприятиях архивного отдела подавалась для опубликования на сайт Государственной архивной службы Республики Крым, а также регулярно освещалась на сайте администрации Джанкойского района. 
Начальник архивного отдела
(муниципального архива) администрации

Джанкойского района Республики Крым                                      Н.Н. Левко
