Организация личного приема, номер телефона для осуществления записи на личный прием.

  Во исполнение рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавируса приемы граждан руководством администрации будут проводиться дистанционно в формате «горячей линии» по телефону +79782163478.
Время работы телефона горячей линии - с 08.00 -17.00 час, перерыв с 12-00 до 13-00 час. (Выходной суббота, воскресенье).
Граждане Джанкойского района, проживающие в отдалённых населённых пунктах, которым трудно добраться на личный приём для решения социально-значимых вопросов, могут обращаться в администрации сельских поселений по месту жительства, где им будет организован видеоприём с главой администрации и заместителями главы администрации Джанкойского района.
Кроме того, сообщаем, что на территории района действует горячая линия по вопросам коронавируса - +79788681580, +79891284040.
Организация личного приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), обеспечение рассмотрения их обращений в администрации Джанкойского района осуществляется сектором по работе с обращениями граждан аппарата.

  Заведующей сектором - Литвинова Любовь Васильевна,

 Главный специалист сектора -  Агаркова Алена Александровна.

