Памятка гражданам Российской Федерации,
 в том числе и иностранным гражданам, проживающим на территории Российской Федерации, об административной ответственности за потребление наркотических средств

На территории Республики Крым с 1 октября по 31 декабря 2018 года  проводится Общероссийская антинаркотическая акция «Призывник». 
	В связи с чем, информируем жителей г. Джанкой и Джанкойского района об административной ответственности за потребление наркотических средств, а также правовые последствия, вытекающие из оборота наркотических средств:
[bookmark: _GoBack]- за употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее КоАП РФ) предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток (ч. 1 статьи 6.9 КоАП РФ).
- за вовлечение несовершеннолетнего в употребление новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в соответствии со ст.6.10 КоАП РФ установлена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей.
- за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст.6.13 КоАП РФ) предусмотрена ответственность в виде штрафа до 5 000 рублей;
- потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (ч.2 ст.20.20 КоАП РФ) – административный штраф до 5 000 рублей либо административный арест до 15 суток;
- уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст.6.9.1 КоАП РФ) – штраф до 5 000 рублей либо административный арест до 13 суток.

Для родителей предусмотрена административная ответственность в виде штрафа до 2 000 рублей за потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (ст.20.22 КоАП РФ).

За приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта, употребление  наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ иностранные граждане привлекаются к административной ответственности (штраф до 5 000 рублей либо административный арест до 15 суток) и подлежат обязательному выдворению за пределы Российской Федерации (ст.ст.6.8, 6.9 КоАП РФ).

Для сведения

Лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.
Лицо, добровольно сдавшее приобретенное без цели сбыта наркотического средства, психотропных веществ их аналоги или растения, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, либо их части, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, освобождаются от административной ответственности.

И еще немножко о проведении медицинского освидетельствовании:

(правовое основание - ст.44 Федерального Закона «О наркотических средствах и психотропных веществах № 3-ФЗ от 08.01.1998 г.)

Лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения, либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача, либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование.

ПРАВОВЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ОТКАЗА ОТ ПРОХОЖДЕНИЯ МЕДИЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ:

В случае отказа от медицинского освидетельствования граждане, в отношении которых имелись основания полагать, что они потребляли наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача, либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, привлекаются к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст.6.9 КоАП РФ.
 

