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Профилактическая операции «Автобус» в г.  Джанкое.

	
Перевозки пассажиров автобусами занимают одно из ведущих мест в сфере перевозок транспортом. Ежегодно доля таких перевозок увеличивается. Однако, они не всегда безопасны для пассажиров.

В целях повышения безопасности движения, профилактики дорожных происшествий на пассажирском транспорте в период с 01 по 16 июня 2016 года будет проходить профилактическая операции «Автобус».
При проведении мероприятия в этот период личный состав Госавтоинспекции ориентирован на выявление и пресечение фактов нарушений Правил дорожного движения, контроль за соответствием технического состояния и конструкции транспортных средств требованиям безопасности, наличия внесенных в конструкцию изменений, не зарегистрированных в ГИБДД, соблюдение режима труда и отдыха водителей, наличия тахографов, соблюдение требований постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 года № 1177 «Об утверждении правил организованной перевозки групп детей автобусами».

Сотрудники ГИБДД будут вести наблюдение за водителями, следуя за пассажирским транспортом и фиксируя все нарушения ПДД, а также прямо в салоне автобуса. На конечных остановках полицейские будут привлекать водителей к административной ответственности за все допущенные в ходе рейса нарушения Правил дорожного движения.

Врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Джанкойский» капитан полиции Кошман В.А.
 




