
13 ноября 2017 года в администрации Джанкойского района под руководством руководителя аппарата Курандиной С.М. состоялось итоговое заседание экспертной комиссии архивного отдела (муниципального архива) администрации.
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На повестку дня было вынесено 2 вопроса: 
1. Отчет о переработке описей за период с 2015 по 2017 годы.
2. О выполнении плана ЭК за 2017 год.


По первому вопросу начальник архивного отдела Левко Н.Н. рассказала, что переработка описи дел – это составление новой описи взамен старой, не отвечающей требованиям поиска и учета архивных документов.


За период с 2015 по 2017 годы переработаны описи Стальненского, Ермаковского, Лобановского, Новокрымского, Мирновского сельских советов за период с 1972 по 2008 годы, отдела культуры Джанкойской райгосадминистрации за 1979 – 2011 годы. 


В результате проведенной экспертизы ценности списано 236 дел. 
В процессе проделанной работы откорректированы заголовки дел, уточнены крайние даты документов, количество листов, изъяты документы временного срока хранения (черновики, дубликаты решений, копии паспортов физических лиц, свидетельства о рождении, о смерти). Заменены устаревшие обложки дел. Из описи исключены документы по личному составу и переданы по акту приема-передачи на хранение в сельский совет. 

Все описи согласованы ЭПК Государственной архивной службы Республики Крым.

По второму вопросу Наталья Николаевна пояснила, что документы поступают в архив после проведения экспертизы ценности. Целью экспертизы ценности документов является отбор документов для включения в состав Архивного фонда Республики Крым и выявление документов, не подлежащих дальнейшему хранению.


Проводится экспертиза ценности на основе действующего законодательства, нормативно-правовых актов Российской Федерации и Республики Крым в области архивного дела; типовых, ведомственных перечней документов с указанием сроков их хранения, а также типовых и примерных номенклатур дел.


В годовом плане работы ЭК на 2017 год было запланировано принять документы украинского периода от 23 фондов, учреждений списка № 1 - источников комплектования архивного отдела.


 Документы поступили на хранение от 23 учреждений в количестве 482 дел (при плане 404 дела). Все описи утверждены и согласованы ЭПК Государственной архивной службы РК, за исключением Управления образования Джанкойской райгосадминистрации (будут рассмотрены на заседании ЭПК Крымгосархива 30.11.2017 г.).

  Всего согласовано экспертной комиссией архивного отдела:

- номенклатуры дел – 8;

- предисловия к описям – 20;

- опись № 1 постоянного хранения – 20;

- опись Л дел по личному составу – 17;

- опись 2-П на похозяйственные книги – 6;

- акты на уничтожение документов, не подлежащих хранению – 22;

- акты об обнаружении неучтенных дел – 2;

- справка о включении Территориальной избирательной комиссии в список № 1 – источников комплектования документами архивного отдела;

- справки об исключении учреждений из списка № 1 – источников комплектования архивного отдела (фонды украинских учреждений, организаций) - 37.


По итогам проведения заседания решено работу экспертной комиссии за 2017 год признать удовлетворительной.
