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В Джанкое сотрудники полиции провели операцию «Алкоголь и табак»

На территории Республики Крым сотрудниками полиции с 12 по 18 декабря т.г. проведены рейдовые мероприятия в рамках профилактической операции под условным наименованием «Табак и алкоголь».
Цель операции – пресечение правонарушений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции, охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака. 
В проведении рейдовых мероприятий были задействованы сотрудники подразделений участковых уполномоченных, по делам несовершеннолетних, патрульной службы полиции, исполнения административного законодательства, службы по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции.
Сотрудниками полиции осуществлены проверки объектов различной формы собственности, торговых точек, прилегающих к детским, образовательным, медицинским учреждениям, в которых реализуют алкоголь и табачные изделия. Проведены рейды на рынках и вокзалах с целью  пресечения фактов реализации алкогольной продукции с нарушениями и в несанкционированных торговых объектах, осуществляющих свою деятельность без разрешительной документации. 
В г. Джанкое сотрудники полиции посетили 32 объекта. По итогам проверки составлено 42 административных протокола, в том числе за потребление алкоголя в местах, запрещенных федеральным законодательством, появление в общественных местах в состоянии опьянения, нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях и объектах. Материалы направлены в суд для рассмотрения и принятия решения.
Полицейскими мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений в торговой сфере, продолжаются.
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