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МО МВД России «Джанкойский» информирует граждан о создании добровольных народных дружин  

Межмуниципальный отдел МВД России «Джанкойский» информирует, что согласно Федеральным Законам от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ «Об общественных объединениях» и от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», возможно создание по инициативе граждан добровольных народных дружин на территории муниципального образования.
Приказ МВД России от 21 июля 2014 г. № 599 «О порядке формирования и ведения регионального реестра народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности».
Народные дружины создаются по инициативе граждан Российской Федерации, изъявивших желание участвовать в охране общественного порядка, в форме общественной организации с уведомлением органов местного самоуправления соответствующего муниципального образования, ОВД.
Вступить в народные дружины могут совершеннолетние граждане, не имеющие судимости и иностранного гражданства, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников.
Основными направлениями деятельности народных дружин являются:
1) содействие полиции и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка;
2) участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины;
3) участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций;
4) распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.
Руководство деятельностью народных дружин осуществляют командиры народных дружин, избранные членами народных дружин по согласованию с органами местного самоуправления соответствующего муниципального образования, территориальным органом ОВД.
В соответствии с требованиями Федерального Закона «Об участии граждан в охране общественного порядка» от  2 апреля 2014 года № 44-ФЗ, народные дружины и общественные объединения правоохранительной направленности подлежат включению в региональный реестр.
Реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности - информационный ресурс, содержащий сведения о народных дружинах и об общественных объединениях правоохранительной направленности, созданных на территории субъекта Российской Федерации
Внесение в региональный реестр народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности осуществляется при представлении в МО МВД России «Джанкойский» следующих документов: 1) заявление о внесении народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности в региональный реестр, подписанное уполномоченным лицом; 2) устав народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности (ст. 7 ФЗ-44).
Ответственное лицо за взаимодействие с народными дружинами и общественными организациями правоохранительной направленности - инспектор ГООП МО МВД России «Джанкойский» старший лейтенант полиции Кожевников Александр Сергеевич, г. Джанкой, ул. Толстого, 5.  
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